



**JUDEȚUL BIHOR**  
**CONSILIUL LOCAL BOIANU MARE,**  
**LOC.BOIANU-MARE, NR.52 ,**  
**Telefon : 0359/466808, 0359/466899**  
**E-MAIL: [primaria.boianumare@cjbihor.ro](mailto:primaria.boianumare@cjbihor.ro)**  
**WEB : [www.comuna-boianumare.ro](http://www.comuna-boianumare.ro)**  
**Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060**

**Nr. 1224 din 20.10.2021 . -**

## **PROCES VERBAL**

Încheiat azi 20.10.2021, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, , cu ocazia ținerii ședinței ordinare, a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției primarului nr. 68 din 14.10.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Bolojan Marius - Andrei - consilier ,
6. Sandor Gavril – consilier,
7. Boșca Dorina –Florica – consilier,
8. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
9. Goman Cornel – consilier.

Absenți : - .

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- D-na Balint Katalin –consilier compartiment contabilitate,

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , ședința este legal constituită.

D-na secretar general Faragău Ramona – Adina arată că este necesar a se face propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință.

D-l consilier Prahanca Ovid propune pe d-na consilier Boșca Dorina – Florica, care a fost supusă spre aprobare votului deschis al domnilor

consilieri și a fost aprobată cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius-Andrei , Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , 1 abținere , Boșca Dorina-Florica adoptându-se Hotărârea nr.62 Din 20.10.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na Boșca Dorina-Florica, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius-Andrei , Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.63 Din 20.10.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 28.09.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius – Andrei, Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.64 Din 20.10.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea sumelor pentru acordarea ajutoarelor de urgență .

D – l primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D-na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind aprobarea sumelor pentru acordarea ajutoarelor de urgență și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.65 Din 20.10.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan - primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:



Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi .

D- 1 consilier Prahanca Ovid cât costă studiul de fezabilitate al proiectului aducțiune apă Boianu-Mare .

D-l primar arată că este inclus și proiectul și suma este 70 mii lei ,

D-na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid-Vasile , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius – Andrei, Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.66 Din 20.10.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, dă cuvântul d-nei Balint Katalin - contabil , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiată la data de 30.09.2021.

D –na contabil prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi .

D- 1 consilier Prahanca Ovid întreabă din ce se compun creanțele bugetare în sumă de 479.379 lei .

D-na contabil arată că suma este din amenzi, impozite pe terenuri străine și impozite pe clădiri.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid-Vasile , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius – Andrei, Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.67 Din 20.10.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l consilier Bolojan Marius – Andrei arată că ar trebui majorată indemnizația lunară a consilierilor.

D-l primar arată că în ședința următoare se va iniția un proiect de hotărâre.

D-l consilier Bolojan Marius – Andrei prezintă situația becurilor pe terenul de fotbal .

D-l primar arată că va lua legătura cu firma care asigură mentenanța și se va monta un întrerupător.

D-l consilier Goman Cornel arată că ar fi necesar a se fora un puț

să nu depindem noi de apa de la Viișoara, că ar putea majora taxa pentru apă.

D-l primar arată că prin contract se va negocia prețul apei , se va încheia contractul pe o durată de 10 – 15 ani și prețul va fi la fel cu cel al cetățenilor Comunei Viișoara.

D-l consilier Prahanca Ovid întreabă care este stadiul lucrărilor pentru introducerea gazului în comună.

D-l consilier Sandor Gavril întreabă care este valoarea proiectului aducțiune apă în Boianu-Mare.

D-l primar arată că valoarea proiectului este de 535 mii lei.

Nefiind discuții d-na consilier Boșca Dorina - Florica , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 20.10.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal , în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**ÎNTOCMIT,**

**BOȘCA DORINA - FLORICA**

**p.SECRETAR GENERAL ,**

**FARAGĂU RAMONA-ADINA**

